

## BORSKI LIST

God. XIX.

U Samoboru, 15 studenoga 1922.

Br. 22.

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 60 K. — Plativo i tuživo u Samoboru.

Uprava i uredništvo nalazi se  
GLAVNI TRG br. 3  
(tiskara S. Šek.)

OGLASI prima uprava prema cjeniku. Za oglašavanje, koji se više puta uvrištaju, daje se znatan popust. Hukopisi se ne vraćaju.

## Langova zaklada.

Ova zaklada za pomaganje oskudne djece narasta je do danas na 71000 K. Naoko ovo je posve lijepa svota, i mora se pohvaliti lokalni patriotizam i humanost osjećaja svih, koji se ove zaklade rado sjećaju kako u veselim, tako i u tužnim zgodama. Ta svota značila bi u mirno doba veoma mnogo, pa bi posvema dostajala, da se kamati od te glavne troše godišće na siromašnu djecu, jer bi pokrivali sve potrebe Glavnica bi ostala netaknuta, kako bi to doista i moralo biti. No danas usljed naše valute, a skupoće svega materijala i odjevnih predmeta, kamati nikako ne dosižu za potrebe, jer se već sada javljaju oskudna djeca, da nemaju što obući i da su bosonoga. Trebat će i ove godine da bi se za segnuti u samu glavnica i silom prilika je smanjiti.

Zato sada, kad je zima pred vratima; kad se siromaštvo i bijeda dvostruko teško osjeća, i kad će valjati djecu opet zaodjeti i obući, upravlja se topao apel na sve, kojima ikako prilike dopuštaju, neka se sžete oskudne školske mladeži. Što će više ovaj i idući mjesec priteći milodara, to će veoma ostati neokrnjena sama glavnica, i moći će se više djece zaodjeti, na ne smrzavaju od studeni koja dolazi.

Školskim prirorom: knjigama i bilježnicama već je općina nadječila siromašnu djecu na početku školske godine, a to je bilo ove godine tolik broj, da je i trg. blagajnicu u to ime morala izdati znatnu svotu.

Sad do'ari na red obuća i odijelo, pa stoga ponovo stavljamo na srce domorocima i onima, što su na domu i onima, što izbjavaju izvan svoga zavičaja, napose našim dragim „amerikancima“, neka se sžete siromašne samoborske djece!

Tko daje za djecu i školu najbolje ukamaćuje svoje darove na polju humanosti i prosvjete narodne.

## Staro, pa ipak još uvijek novo o Samoboru.

(Napisao dr. Vilim Nemec).

„Samobor, kakav je i kakav bi mogao da bude“, bio bi također zgodan natpis za ovaj članak. Premda je Samobor mjestance s izvanredno krasnom okolinom, koje od davnine, rado posjećuju Zagrepčani nesebito za ljetnoga praznikovanja, to je ipak ostao samo miran i čedan gradić, koji se uslijed konzervativnih nazora svojih stanovnika, nije mogao da razvije do prirodne mu zadaće, da postane jedno od najomiljenijih i vrlo posjećanih kupališta cijele Jugoslavije.

Samobor je lijep, ljeti upravo bajestovno lijep; stari grad, (koji u meni budi povjesne uspomene moga zavičaja, sjeća me na tradicije — ta bio je vizantištvo i Matije Korvina) podaje mjestancu zanimljiv historičan značaj. — Put, koji vodi na Rude i Piješivicu, nije samo prekrasna cesta za vožnju, već je zapravo neprikidno šetalište kroz ubavu dragu potoka Gradne. —

Glavni trg sa svojim bunarom sjeća na stare njemačke gradiće, koji sa svojim osebnim gradjevinama još danas čine zanimljivo i ugodan dojam; — prekrasna okolina puna je ugodnih puteva za daljne i bliže šetnje a oba kupališta, koja su se prije bolje posjećivala, pružaju blagovita utočišta za vrijeme ljetne žege.

Sva je dakle tu, što priroda jednom ljetovištu može da pruži, samo nedostaje sve ono, što ovisi o čovjeku i njegovoj marljivosti, da ovo od prirode tako obilno obdareno mjestance bude pristupačnije i modernije uređeno.

Samobor kao ljetovaliste, a zimi kao sjecište zimskih sportova: to je, što bi se dalo i što bi se moglo da postigne. Za sve zimske moderne sportove naše je mjestance kao stvoreno, — neka mi je pušteno, da ga i ja „svojim“ mogu nazvati; ta i ja sam postao samoborski sugradjanin(?) — Uvjeren sam, da bi se mnogi sretnici, koji su dosada pohodjali Semmering rado svratili i u Samobor, a ljeti bi bilo milije potražiti ljepote i zanimljivosti najbliže okoline, negoli poduzimati daleka i akupocjena putovanja.

No Samoboru treba mnogo toga, čega danas još nema. Električna rasvjeta, poznato je pitanje. Vodovod treba da savršeno funkcioniše; treba bolja kanalizacija a isto tako ne odgovaraju prilike za ukonačivanje većega broja stranaca. S ovima u savezu morao bi se da usavrši i neprikidni poštanski i telefonski saobraćaj i t. d. i t. d., a ne zaboravimo ni našega „Samoborca“ kojega bi trebalo elektrizirati, da nam omogući bolji, brži i češći saobraćaj sa Zagrebom.

Što na, da vam to nije ništa novo što vam ja tu kao stranac pripovijedam. Ipak je nužno, da to često čujete, da dodje do ostvarenja napomenutih modernih potreba. Dakako, da ćete mi odgovoriti da je lakše reći negoli izvesti. Čuo sam međjutim od starih Samoboraca, da je bilo već mnogo lijepih osnova koje našalost nijesu nikada ostvareno. Molim: sve ne ide najjednom. Malo pomalo, i sve će uspjeti. Ta koliko su postigli bavarski gradići sa malim poćcima, a mnogi od ovih nemaju tako lijepi položaj, kao Samobor što ga ima. Nešto manje konzervativna duha — a više poduzetna duha pa bi se razvio Samobor do gradića, koji bi pružao još više zarade i bogatstva svemu stanovništvu. Treba htjeti, treba smjeti, pa da vidiš, kud se leti.

Urednik ovoga lista zamolio me, da kao mnogogodišnji žurnalist napišem nešto za „Samoborski List“. Rado sam se odaoavao to me pozivu to više, što sam Samobor iskreno zavolio, a za ljepote koje mi pruža, rado podnosim neprilichnost svagdašnje vožnje.

Prigodice isporučit ću prilike Samobora onima koje sam vidio u raznim zemljama kod gradića kakav je Samobor. Nadam se, da mi trud ne će biti uzaludan. Nije to kritika jednoga stranca, već izjev iskrenoga promatranja najnovijega vašeg sagradjanina, koji je uvjeren, da će jednom ovaj gradić, koji si je odabrao svojim obitavalištem, procvasti do blagostanja i napretka, koji mu od srca želim. —

## Krvava ovrha.

Dana 25. listopada o. g. izaslan je bio po ovđešnjem kr. kot. sudu izaslanik Dane Lčina, da uz oružničku asistenciju provede ovrhu na pokretnine Luke i Palone Kolman iz Hrastine radi dužnih Ivanu Hribaru parbenih troškova, nastalih iz parnice radi smetanja posjeda sjenokoše u Šikavi. — Sudbeni izaslanik započeo je uređovanje kod ovršnika Luke Kolmana, te kada je hotio unići u njegovu štalu, stao je pred vrata štale uz viku odlučno se opirući, da on u štalu ne pušta nikoga. — Da se uređovanje izvršiti uznogua, prisiljena je bila oružnička asistencija oiporaika Luku Kolmana proglasiti uhićenim, svezati ga u lance i na taj način učiniti ga neapusbnim, da uređovanje spriječi. Sada tek obavljeno je uređovanje, te je Luki Kolmanu zaplijenjen jedan vol i transferiran u Samobor k pohranitelju, dok je oružnička asistencija uhićenoga Luku Kolmana predala u sudbene uze. Podnesla je ujedno protiv njega prijavu radi zločina javnog nasilja, tim više, što je potonji svojim otporom i vikom proizročio strku bližnjih seljana u velikom broju. —

Nakon dovršenog ovog uređovanja, nastavio je uređovanje izaslanik opć. poglavartva u Samoboru Lovro Čitarović, koji je imao zadaću da provede ovrhu kod nekih žitelja u Hrastini radi globa, na koje su osuđjeni u parnicama radi smetanja posjeda, nasilnom pašom biaga po Šikavskim sjenokobama na štetu raznih vlasnika.

Kod ovoga uređovanja stavio se je na čelo oružničkoj asistenciji oružnički kapetan g. Živko Lubardić, koji se je toga dana službeno u Samoboru desio. Uređovanje je započelo kod seljaka Franje L'ndića u Hrastini, i u to vrijeme stali su pridolaziti u masama seljaci i seljakinje iz susjedstva i susjednih sela, oboružani sjekirama, vilama i šlapovima, približavajući se mjestu uređovanja. — Oružnički kapetan razvratilo je mom-

šad na potrebna mjesta, da zaštiti povjerenstvo i onemogući približenje seljaka. Ovršenik Franjo Lindić bude pozvan, da se pokori općinskom izaslaniku i da ne smeta uređivanju, no on toga učiniti ne htjede, već se postavi sa bratom Josipom Lindićem, oboružani rogijama i kolcem pred vrata svoje štale višući, da će onaj, koji dodje blizu, biti mrtav. —

Ovoj dvojici oboružanih otpornika braće Lindića nisu se mogli približiti uređujući oružnici — bez pogibelji za svoj život. Uslijed toga prinudjen je bio jedan od oružnika izvesti uporabu oružja na Franji Lindiću ubodom u desnu nogu, našio je brat mu Josip Lindić navalio vilama na drugog oružnika, koji je tada i Josipa ubo bočom u desnu nogu, no ovaj nemareći za dobivenu ozljedu, navalio je ponovo na oružnika vilama, koje, ma je žena Fanika Lindić dodala. Nato ga je oružnik jednim kolcem navrhio. — U to vrijeme navaljivali su pridozaceći oboružani seljaci vikom i prijetnjama protiv oružnika i povjerenstva i stali bacati kamenje hitajući silom prodrijeti preko oružane sile oružničke, te su dvojica oružnika prisiljeni bili prema masama ispaliti svaki po jedan hitac. Od ovih je jedan pogodio seljaka Martina Koletića. Ozljeda su ranjenih seljaka teške, no ovi će ih po mišljenju fizika g. dra. Reizera, koji im je pružio liječničku pomoć — preboljeti. — Uslijed ovoga događaja obustavljeno je bilo daljnje uređivanje u ovom predmetu. — Oružnička stanica u Samoboru podnijela je sudu prijavu protiv nekib seljaka i seljakinja radi zločina javnoga nasilja, te je istraga u tečaju. Hoće li barem ovo nesretno krvoproliće dozvati nepokorne seljake k svijesti, da prestanu sa nasiljem i silovitim ustražanjem u tuđe dobro?

## Promjene vijesti.

**Promjene u svećenstvu** G. p. Mirko Šrimpl, kapelan I u Samoboru premješten je u Novu Gradišku. Bio je vrijedan i uzoran svećenik, a kao učitelj je vjere savjesno i revno ispunjavao svoje dužnosti. Za naš list pisao je stalnu rubriku umrlih, pa mu zahvaljujemo na uloženu trudu.

**Promocija.** Apsolvirani pravnik g. Ivica Bartolić s o. trgovca u Zagrebu i prijatelja našega lista g. Ivana Bartolića, promoviran je na zagrebačkom sveučilištu na čast doktora prava. — Čestitamo.

**Školske vijesti.** Pokrajinska uprava odeljenje za prosvjetu i vjere izrekla je ravnajućem učitelju u Šišku, Antunu Sušniku prigodom njegova umirovljenja pohvalno priznanje za mnogogodišnje revno i veoma uspješno službovanje.

**Za Langovu zakladu,** za pomaganje oskudne školske djece trg. Samobora, darovali su nedavno: g. Viktor Pandić iz Zagreba (po g. Drag. Urliju) umjesto vijenca na odar svoga bogora Antuna Filipca K 400 — G. Viktor Pandić umjesto vijenca svomu rođaku Janku Filipcu K 400 —

U svatovima g. Stjepana Cvetečića sabrano je 160 K.

† Janko Filipac Jedva mu ocu Antunu skrivila mrtve ruke na vječni počinak, pade njegov sin Janko u krevet i shrvan škrtetom, podje putevima, kuda i otae; tri dana iza njega. Misao kao kaplja raditlan i pun osnova navrhio istom 20 godinu života imao je da nastupi oca u trgovini i obrtu

ali udes drugačije dosudi. Tragična nadaave teška sudba ove obitelji učinila je na sve bolan utisak i izazvala žaljenje cijeloga općinstva. Sahranjen je uz brojno općinstvo i društva. — Laka mu zemlja, a naše iskreno saučestće teško iskušanoj obitelji. —

Za naša zvučna darovali su dalje Obitelj Pandić iz Zagreba mjesto cvijeća na odar pok. šurjaku A. Filipcu 400 K; A Urli mjesto ruža na odar svog zeta A. Filipca 400 K; Obitelj Pandić iz Zagreba mjesto cvijeća na odar Janka Filipca 400 K. Martin Schwer 200 K.

Ojbor toplo hvali i moli za daljnje milostare

**Martinska večer Hrv. Sokola u Samoboru** U nedjelju dne 12 o. mj. priredio je Hrv. Sokol u Samoboru u svojim prostorijama Martinsku večer samo za svoje članove, pak je ova bila vanredno dobro posjećena, bilo je tu mnoga Sokola i Sokolca iz Zagreba, naše gradjanke i gradjani svih slojeva te samoborski Sokoli svih kategorija

Sama zabava započela je predavanjem g. dra. M. Juranovića, koji je vrlo poučno i lijepo razložio svrhu Sokolstva od njegova začetka pa do danas i to ne samo u Hrvatskoj već i u Slavoniji, Srbiji, Češkoj, Njemačkoj i ostalim državama. Predavanje g. dra. Juranovića bilo je sa strane prisutnih vrlo pažljivo praćeno, te je bio na svršetku svoga predavanja burno aklamiran.

Iza toga razvila se nevezana, upravo bratska zabava, te je preduzeto i krštenje mošta, po starom samoborskom običaju, koje su izveli gg. Dušan Presečki, dr. Nikica Reizer i Mlivoj Presečki uz buru smijeha prisutnih.

Izrečeni su bili i lijepi govori i zdravice po starosti Milanu Praunspengeru, načelniku Kieščiću i članu zagreb. Sokola Horvateku.

Fanfara hrv. Sokola svirala je neumorno naizmjenice koncertne i pjesne komade, pa je ubrala burni aplaus za svoje precizno i skladno sviranje.

Konačno moramo spomenuti, da se i ovaj put imade zahvaliti neumornom gospojinskom odboru hrv. Sokola u Samoboru, da je ova zabava tako lijepo provedena te je naš Sokol time opet mnogo i moralne i materijalne koristio. —

**Iz naše župe** Premještenjem g. Šrimpla iz Samobora ostati će u Samoboru samo jedan kapelan jer nema dovoljno svjetovnih svećenika. Medjutim će kao drugi kapelan djelovati na župnom uredu jedan franjevac iz ovdšnjega samostana. Oba će preuzeti i katehezu po školama.

**Okružna blagajna,** odnosno Okružni ured za osiguranje radnika u Zagrebu nije kroz godinu dana ubirala pristojba od ovdšnjih obrtnika, pa su tako neki morali uplatiti sada najednom vanredno visoke svote. Ni objave namještenika nisu u svakom slučaju evenditirane, pa se sad traži uplata i za take namještenike, koji su već po 2 ili 3 godine izvan Samobora.

Ne bi li se dalo nešto načiniti, da se uplate namiruju mjesečno; da se stavi u red evidencija osiguranja kako bi se izbjegli ovaki novčani izdaci, koji se sad najednom traže za godinu i dvije.

Kako čujemo organizacija saveza hrv. obrtnika u Samoboru, pozabavit će se ovim pitanjem u svom narednom vijetu.

Na ovu sjednicu pripravan je i Okružni zavod za osiguranje izaslati svoga čino-

valika, koji bi imao sporazumno stvar riješiti sa obrtnicima

Ovo je i poželjno, jer u Samoboru već godine nema pravoga reda u obrtcima u plata, a nije bilo ovdje ni tiskanica za prijave i objave.

Svakako bi trebalo i krivca naći ovdje nehaja.

**Dobrov. vatrogasnom društvu** darovali su gg. Sulejman Mulić, trgovac kožom iz Zagreba umjesto cvijeća na odar pok. Antunu Filipcu 200 K i Petar Križanić, trgovac u Zagrebu, istim povodom 200 K.

**Za vatrogasni barjak** darovala je obitelj Bašić u Samoboru umjesto cvijeća na grob Antuna Filipca, K 100 —

**Prijavnice i objavnice za Okružnu blagajnu** dobivaju se u tiskari S. Šek uz cijenu od 2 K. — Upozoruju se na to sva gg. trgovci i obrtnici.

**Bolesničkoj blagajnici dobrov. vatrogasnog društva u Samoboru** darovao je g. Ivan Pećnik graditelj u Zagrebu 400 K.

**Požar kuće** Dne 6 o. mj. oko pol 2 sata poslije podne buknuo je u kući zadruge Ivance u Sv. Nedjelji vatra. Razlog vatri je krušna peč, iz koje je peč, nakon dugogodišnje uporabe vatra zahvatila jedan drveni stup, te se vatra i dalje stala širiti. Kako je krov kuće slamom pokriven, to je uskoro čitav krov bio u plamenu.

Susjedno se seljaštvo brzo dalo na gašenje vatre pak je samo krov kuće izguro, a ostali je dio, koji je sav drvin, ostao neoštećen.

Tako je narod sam predustro veću nesreću brzim gašenjem, jer su i sve susjedne kuće slamom pokrivene.

**Sv. Nedjelja i vatrogasna četa.** Nigdje u našem kotaru ne učestuju toliki požari kao u Sv. Nedjeljskoj općini. Onaje imaju vatrogasnu štrajku već desetak godina, ali nitko ne poduzima da se osnuje gasilačka četa. Kako nam je poznato, Sv. Nedjelja ima zauzeta i spremna opć. bilježnika a ima i druge inteligencije, pa bi imali seljaci vatrogasci dobre vodje u društvu.

Svakako je nužno da Sv. Nedjelja dobije požarnu četu. Ta evo naše Bregane, koja lijepim primjerom prednjači.

**Potok Gradna** U noći od 4. na 5. studena došla je silna voda i to u takovoj množini, da je na dva mjesta izašla iz korita. Redarstvo pregledajući mlinove još iste noći našlo je, da su splavnice kod mlina Horvatova i Rezarovog bile zatvorene i to je bio uzrok, da je voda iz korita izašla. Konstatovano je i to, da su kod Horvatova mlina popucali lanci i tako se nije mogla splavnica niti otvoriti. Kod Rezara opet lanci potpuno manjkaju. Tako uslijed nemara te gospođe moraju neudžni ljudi stradati. Dajna-jemo da su ova slučaja prijavljena na obasti a mi se nadamo, da će ih podučiti, da u buduće svoje stvari drže bolje u redu. Mi molimo oblast neka odredi jednu komisiju, da se točno pregledaju svi mlinovi, da li su im splavnice u redu, da se to više događalo nebi. —

**Javno nastiže III slučaja.** Patrola žandar. stanice Rakovpotek prevadja'a je premetotinu kod Ivana Reisa špana u Kalinovci radi sumnje krađe, kojom zgodom je isti sa puškom na patrolu navalio. —

**Krađa.** Ateki Trakić remenaru u Samoboru ukradjeno je po nepoznatom počinitelju u noći od 10. na 11. listopada sa polja 700 klipova kukurusa u vrijednosti od 300 K.

**Uhvaćeni razbojnici** U mjesecu travnju o. g. donesena je u našem listu vijest o razbojstvu počinjenom na štetu seljaka trgovaca Mike i Tome Mavračića u Galgovu, kojima su maskirani razbojnici, provativši u njihov stan i dućan, oboružani samokresom i noževima, te prijetnjom unorsiva otepi novaca u papru i srebru, kao i dućanske robe u vrijednosti od preko 70.000 kruna. —

Na temelju tada predložene razloga sumnje, uhitila je oružnička stanica u Rakovu Potoku i sudu predala slijedeće tadanje osumnjčenike: Stjepana Jordana, Josipa Jordana Vliaka Pongraca i Miju Barbarića iz Keresinca, te Katu Makaruu iz Galgova. Budući da nisu sigurni dokazi za uglavljenje njihove krivnje predložili, obustavljen je kazneni postupak protiv njih, te su pušteni na slobodu. —

No ipak se obistinila ona narodna: „Zaklela se zemlja raju. . .“ Oružnička stanica u Rakovu Potoku primila je anonimno pismo od nepoznatog pisca, koji joj je pokazao trag, kojim je imala poći, da pronadje i uhvati razbojnike. Po dobivenoj uputi pošlo joj je za rukom razbojnika pronaci i uhvatiti. Uhitila je Marka Lončića, seljaka iz Demerja i Štefana Stupnjakoga, seljaka iz Rakova Potoka, te ih predala u uze ovdječnjega kr. kot suda gdje su nakon prestužanja pokušali u noći provaliti zid sudskih uza i pobjeći ali su još u pravo doba na činu zatečeni i spriječeni. Sjutradan su pod sigurnom pratnjom otpremijeni u uze kr. sudbenoga stola u Zagrebu. Budući, da su ovo razbojstvo izvela trojica razbojnika, vodili su oružnici daljnju potragu za onim trećim te je prema predloženoj informaciji uspješno oružnicima u Brezovici uhvatili i trećeg u osobi seljaka Ivana Megajca-Satkovića iz Stupnika, kojega su odmah predali u uze sudbenoga stola u Zagrebu.

Pronašaćem pravih krivaca, skinuta je ljaga teške sumnje na onoj petorici prvobitno osumnjčenih i uhićenih ljudi, — a sud će učiniti svoje, da gadne zločinca privede zasluženoj kazni. —

**Ubojstvo kod svadbe.** Dana 5. o. mj. održavala se je svadba u kući Josipa Fabekovića u Rudama. — Na tu svadbu došao je nekoliko maskiranih momaka i djevojaka iz sela, a među ovima i Alojz Cvitić. U to vrijeme nadošao je od nekuda Ignac Fabeković i stao vikati, da on pozna Alojza Cvitića iko je. — Nato je Cvitić Fabekovića bacio na zemlju i pobjegao u sobu među svatove. — Ovo je Ignac Fabekovića razljutilo tako, da je poletio kući po kočac i s ovim dočekao Cvitića, našto je Alojz Cvitić pograbio u kuhinji greblicu drvenu i ovom udario Ignaca Fabekovića po glavi tako, da je od zadobivene ozljede nakon 12 sati umro. —

Na lice mjesta izašlo je sudsko-liječničko povjerenstvo, koje je poduzeo razudbu tijela usmrćenoga Ignaca Fabekovića. — Okrivljeni Alojz Cvitić uhićen je i predan u sudbene uze. — Protiv njega zamašnat je postupak radi zločina ubojstva. —

**Nadjena u topljenica.** Dne 17. listopada nadjeno je na obali Save kod sela Orešja truple nepoznate žene. Dugim ležanjem u vodi tako je iznakažena da joj se identitet nije mogao ustanoviti. Stara moša biti po prilici 20—30 god. Pokopana je na šupnom groblju u Sv. Nedjelji.

**Lihvaranje na trgu** Primamo: U nedjelju prodavao je jedan ovdječnji građanin na trgu mast, tako evano rakusko. Ti su

bili na jednom listu od zelja po prilici dvije žlice masti, što bi moglo iznositi oko 10 dkg., uz cijenu od 40 K. Dakle 1 kilogram masti iznosio bi 400 K. To je prijavljeno policiji nu dok je ista došla, pobjegla je djevojka skupa sa masti i tako umakla kontroli. Šteta da je to neoprezno učinjeno, jer bi toga gospodina „građana“ malo pritegnuo zakon o lihv i srpaog ga onamo, kamo bi već odavna doći morao.

Kako bi nam bio potreban jedan tržni nadzornik? Onda se sigurno nebi ovakove stvari događale na našem trgu. —x—

**Kradja drvl.** Josip Kušini iz Orđanjci ukrado je na štetu Alojza Lečkovića iz Samobora tri i pol metra gorivog drva, te mu nanio štetu od 1000 K.

**Kradja novca.** Lovro Birbić iz Vrbovca prijavio je, da mu je dne 3. pr. mj. iz zatvorene ladice na tavani ukradjeno gotova novca u iznosu od 1120 K. Sumnju baci na svog sinovca Ivana Barbića, koji ali čina ne priznaje.

**Prevara** Andrej Jelovec iz Sv. Križa u Slavoniji došao je jednom ovdječnjem mesaru i ponudio mu na prodaju 3 kom. teladi, te od istog mesara izmamio kaparu od 4000 kruna.

Kad je ovaj išao njegovoj kući da preuzme telad, nije ga našao kod kuće, već su mu susjedi kazivali da isti nema nikakvu telad za prodati, već da se on bavi prevarama na ovaki način.

## Društvene vijesti.

**Podružnica Saveza hrvatskih obrtnika u Samoboru** održat će sutra u četvrtak dne 16. studenoga u 8 sati na večer skupni sastanak. Upozoruju se gg. obrtnici da u potpunom broju dodju jer će se povesti i pitanje o uplaćivanju pristojba za Okružnu blagajnu u Zagrebu. A moći će eventualno tko to još nije, preplatiti i obrtnički koledar. O izbor.

**Obrtno radničkom društvu „Napredak“** pristupio je kao član utemeljač Josip Filipec.

Umjelo vijenca na odar Antunu i Janju Filipcu darovali su ovome društvu po 200 K gg. Petar Kržanić i Sulejman Mulić, trgovci kožom iz Zagreba.

**Dobrov. vatrogasnom društvu** pristupili su kao izvršujući članovi gg. Pavao gomas apsolutni trgovačke akademije i Franjo Mateković, lančar.

## DOPISI

**Dobrovoljnom vatrog društvu u Bregani** pristupili su na nove kao članovi utemeljitelji po K 100: gg. Budi Josip st., Štiplošek Ignac, Presički Kazimir, Presički Magdica i Bastijančić Franjo ml.

Kao podupirajući član: Mihelić Franjo. Nadalje darovao je gosp. Franjo Jelinek K 600 u društvene svrhe.

**Pretplatnike izvan Samobora** molimo da obnove pretplatu za tekuću godinu koja iznosi

na čitavu godinu 60 kruna  
inozemstvo 100 kruna

Troškovi su oko izdavanja lista i poštarina vrlo veliki, pa bi bili prikljani onima list obustaviti, koji pretplatu nebi poslali

Uprava Samoborskog lista

Prigodoin odlaska iz Samobora želim svima prijateljima i znancima s Bogom.

U Samoboru, 14. studenoga 1922,

Mirko Šrimpi, kapelan.

## Stan za iznajmiti

2 sobe i kuhinja, prema potrebi i lokal za trgovinu. — Samobor, Šmidhenova ul. 13.

## Prodaje se mala kuća

sa vinogradom, voćnjakom i vrtom u Samostanskoj ulici 47. — Upitati Krajan, Zagreb, Gajeva 47, pr zemljo dno.

## Ručnih radova

s narodnim i raznim tiskom, preporučuje trgovina manufakturne robe, E. WUTT, Glavni trg br. 1.

## Vinograd

na Stražniku, u površini od blizu 2 rali, sa voćnjakom i zidanom klijeti, prodaje se. — Poblize u upravu.

Preporučuje se

## Trgovina mješovite robe

ručnih radova s raznim tiskom gotove haljine i bluze uz znatno snižene cijene.

Primaju se popravci modernih i sportskih šešira.

Štampanje za vez na posteljnu i druge radove Veliki izbor finih čarapa i druge robe.

## Melanija Vuja

Obrtnička ulica br. 28.

## Mentholsladni bonboni

protiv kašlja i hrapavosti u grlu dobivaju se u ljekarni.

## VOZNI RED

Vrijedi od 1. studena 1922.

Iz Samobora kreću vlakovi i to:

6<sup>30</sup> ujutru,  
12<sup>30</sup> poslije podne  
18<sup>30</sup> navečer.

Iz Zagreba kreću vlakovi i to:

8<sup>30</sup> u jutro  
12<sup>30</sup> (samo do Susjedgrada)  
14<sup>30</sup> poslije podne,  
18<sup>30</sup> navečer  
20 sati navečer do opoziva.

# Samoborska štedionica u Samoboru

## Poziv na supskripciju!

Prema zaključku glavne skupštine od 3. travnja 1921. objavljuje potpisano ravnateljstvo **povišenje dioničke glavnice Samoborske štedionice**

**od K 300.000 na K 1,200.000**

izdanjem od 3000 komada novih, na ime glasećih dionica, po nom. K 300.—, s pravom na dividendu za godinu 1923.

Emisija novih dionica obaviti će se pod ovim uvjetima :

1. Dosadašnji dioničari imaju pravo na svaku staru dionicu optirati po jednu novu uz tečaj od K 300 —, više K 50.— po dionici za trošak emisije.

2. Oni dioničari, koji su ovako obavili pravo opcije, dobivaju na svaku staru dionicu još jednu novu dionicu besplatno, samo uz naknadu emisijskih troškova od K 50 — po dionici.

3. Preostalih 1000 komada novih dionica prepušta se slobodnoj supskripciji uz tečaj od K 600.—, više K 50.— po dionici za troškove emisije.

4. Pravo opcije, odnosno potpisivanje novih dionica ima se obaviti od **1. do uključivo 15. prosinca o. g.** uz istodobnu uplatu odgovarajućih iznosa na blagajni „Samoborske štedionice u Samoboru“ za vrijeme uredovnih sati.

5. Ako bi bilo potpisano više od 1000 komada dionica, spomenutih u točki 3. ovoga prospekta, pridržava si ravnateljstvo pravo, da prijave prema svojoj uvidjavnosti reducira. Supskribentima će se uslijed toga eventualno previše uplaćeni iznosi vraćati bezkamatno na blagajni Samoborske štedionice počevši od 20. prosinca o. g.

6. Na optirane, odnosno dodijeljene dionice izdat će se medjutomnice, koje će se naknadno izmijeniti za originalne dionice.

Uspjeh emisije zajamčen je domaćim sindikatom.

U Samoboru, mjeseca studenoga 1922.

**Ravnateljstvo.**